
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 04/2015            vyšlo dne 22.09.2015 

 

INFORMUJEME . . . 
 

Vážení spoluobčané, 
 

je opět po prázdninách a doufám, že jste je všichni prožili ve zdraví a bez úrazů. Chtěl 

bych Vás mým krátkým příspěvkem informovat o právě probíhajících akcích v naší obci.  

Na začátku bych Vás chtěl na základě množících se dotazů informovat o důvodu 

snížení rychlosti v naší obci na 30 km/hod. Jelikož Povodí Odry započalo s rekonstrukcí 

koruny hráze Kružberské přehrady, byla přes naši obec naplánována objízdná trasa, která by 

dle informací měla trvat do konce roku 2016. Na základě jednání s odborem dopravy 

Městského úřadu Vítkov, který tuto objížďku naplánoval a také povoloval, bylo dohodnuto 

snížení rychlosti v obci Melč, Mikolajice aj. Doufám, že se tímto snížením rychlosti 

dostaneme alespoň na tu požadovanou 50 km rychlost, kterou se má ve městech a obcích 

projíždět.  

Mám také pro Vás důležitou informaci týkající se místní pošty. Začátkem srpna mne 

kontaktovala ředitelka pobočkové sítě České pošty ohledně schůzky, na které jsme 21.8.2015 

řešili zachování místní pošty. Byl jsem seznámen s jejich záměrem a to takovým, že nabídli 

provozování zdejší pošty obci s tím, že na jejím provozu nemají nadále zájem. Měla by 

fungovat pod názvem „Pošta Partner“ a chtějí ji umístit do prostor budovy obecního úřadu. 

S tímto záměrem jsem nesouhlasil a ujistil jsem paní ředitelku, že udělám všechno proto, aby 

byla pošta zachována ve stejné podobě a pokud ne, tak minimálně ve stejné budově jako 

doposud. Toto stanovisko jsme projednali také na zasedání zastupitelstva obce a byl jsem 

pověřen jednáním se zástupci České pošty. V případě nových skutečností v této záležitosti 

Vás budu o tomto informovat v následujících vydáních zpravodaje. 

A teď již k realizovaným a probíhajícím investičním akcím. V měsíci srpnu byla 

dokončena výstavba nové komunikace v lokalitě u kostela, včetně vybudování veřejného 

osvětlení, které bylo v září dokončeno.  

Dále v průběhu prázdnin proběhly stavební úpravy na horní budově základní školy, 

kde jsme zhotovili v suterénu nový sklad potravin a také byla na přístřešku pro parkování 

položena nová střešní krytina.  

Na místním hřbitově byly opraveny krycí desky plotových sloupků, které bylo potřeba 

očistit a zpět položit na mrazuvzdorné lepidlo.  

Na fotbalovém hřišti jsme pro pohodlí diváků a návštěvníků kulturních akcí opravili 

lavičky a rozšířili dosedovou plochu.  



V měsíci srpnu byla opravena autobusová zastávka naproti myslivně ve směru na 

Jánské Koupele, která již byla v havarijním stavu.  

V tomto měsíci také proběhla oprava propadlé komunikace ve směru na Moravici a 

dále byly provedeny lokální opravy obecních komunikací. 

Jak jste si jistě všimli, započaly práce na výstavbě nového dětského hřiště vedle 

mateřské školy pod názvem „Zahrada pod čapím hnízdem, II. etapa“. Tato zahrada bude 

sloužit nejen k odpočinku, ale také pro vzdělávání těch nejmenších formou názorné ukázky 

dřevin, nerostů a vody. Dokončení této akce je naplánováno koncem měsíce listopadu. 

Koncem měsíce září a počátkem října proběhne plánovaná výsadba ovocné aleje ve 

směru k hrázce a také proběhne částečná oprava komunikace podél této aleje. 

U domu s pečovatelskou službou bude zhotovena zámková dlažba pod altánem a dále 

bude upraven bezbariérový přístup včetně chodníku. 

Rád bych Vás taktéž informoval o zpracovaném plánu na rekonstrukci autobusového 

nádraží, který řeší oddělení komunikace od plochy pro autobusy. Tato komunikace bude 

oddělena silničními obrubami a dále bude v prostoru přechodu pro chodce zhotoven ostrůvek 

a přechod bude osvětlen. Budou zde zhotoveny chodníky od zastřešené autobusové zastávky 

k obchodu Tempa a dále bude vybudovaný chodník pro nástupy do autobusu po celé délce 

tohoto autobusového nádraží. Daná akce bude ale realizována v případě získání dotace ze 

Státního fondu dopravní infrastruktury, kde budu mít plánovanou konzultaci k projektu 

s tamními úředníky v měsíci listopadu.  

Začátkem měsíce září k nám dorazilo rozhodnutí z Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy o neposkytnutí dotace na akci „Víceúčelové hřiště“ z důvodu velkého zájmu 

žadatelů. Jen pro Vaši informaci - z celé republiky byly do Moravskoslezského kraje 

přiděleny pouze tři dotace. Jedna žádost ze tří byla navíc akceptována až na podruhé. 

Doufejme, že se nám podaří najít jiný vhodný dotační titul a tuto akci zrealizujeme. 

Tímto asi ukončím výčet realizovaných a plánovaných akcí a dovolím si Vás pozvat 

na kulturní akce, které plánujeme společně s kulturním výborem obce. Věřím, že se Vám i 

Vašim dětem budou tyto akce líbit, a že můžeme očekávat hojný počet návštěvníků. Toto je 

totiž největší odměna pro ty, kteří tyto akce připravují a zajišťují. Tímto jim také patří velké 

poděkování s přáním, aby se jim akce co nejvíce vydařily.  
 

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč  
Sběr papíru 
 

V měsíci říjnu, od 21. do 27., proběhne sběr starého papíru. Kontejner bude jako v předešlých 

letech přistaven na veřejném prostranství u spodní budovy školy. 
 

        Anna Schindlerová 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
 

S novým školním rokem přišla i řada nových věcí… 
 

Dětem skončily jedny z nejhřejivějších prázdnin, pedagogům školy zasloužená dovolená a 

máme před sebou školní rok 2015/2016. Jeho podobu budou jisto jistě vytvářet tradiční akce, jako je 

oslava vánočních a velikonočních svátků či melčské kulturní jaro, nicméně bude i v ledasčem jiný, 

odlišný od těch předešlých. 



Hodně aktivit budou mít žáci a učitelé na 

samotném počátku školního roku, resp. do konce roku 

kalendářního. Čeká je totiž realizace hned dvou projektů, 

plně financovaných z evropských dotací. Ten první, 

s názvem Čteme a rozumíme, mluvíme a poznáváme, 

je již v plném proudu. Žákům naší školy dopřeje stovky 

knižních titulů dětské beletrie coby trvalého zázemí 

žákovské knihovny pro rozvoj jejich čtenářské 

gramotnosti. A navíc čtyřiačtyřiceti žákům (tedy celé 

pětině školy) bezplatně zprostředkuje jedinečné zážitky 

z jazykově vzdělávacího a současně poznávacího výjezdu 

do Velké Británie, resp. do Londýna a jeho okolí. Druhý 

projekt Obratný v technice i cizím jazyce svým 

obsahem dále rozvíjí projekt první – konkrétně je 

zaměřen na inovaci výuky anglického jazyka a navíc 

posiluje technické schopnosti a dovednosti starších žáků. 

Žádost o tento projekt splnila podmínky přijatelnosti, a 

tak pouze nezbytné formality brání jeho realizaci.  

Další novinkou, kterou přinesl tento školní rok 

žákům, je zavedení žákovského portfolia Co znám. Jedná 

se o složku, kam si budou žáci ukládat výsledky svého úsilí napříč všemi předměty. Tento soubor 

prací dokumentující žákovo snažení v učení bude užitečný všem – žákovi k jeho sebereflexi, rodiči 

bude k dispozici k nahlédnutí na třídních schůzkách, pro učitele bude podkladem pro žákovo 

hodnocení a řediteli bude dokladem pestrosti výuky daného předmětu. Věříme, že přínos žákovského 

portfolia časem ocení všichni zainteresovaní, a především pak žáci, kteří se tak naučí systému 

rozpoznávání důležitého od nepodstatného a objektivnímu hodnocení sebe sama vzhledem k ostatním. 

Nakonec, ale nikoli v neposlední řadě, bych rád poděkoval zřizovateli školy a správním 

zaměstnancům, díky kterým mohli po prázdninách žáci usednout do čtyř nově vymalovaných učeben. 

Našich dvaadvacet nejmladších žáčků – prvňáčků se mohlo radovat dokonce dvakrát – jednak 

z rekonstruované učebny I. A, jednak z gruntu nové učebny školní družiny. Myslíme však i na ty 

nejstarší a s brzkým podzimem jim můžeme slíbit první dodávku nových šatních skříní.  

Jen díky společné práci zřizovatele, vedení školy, správních zaměstnanců a učitelů a 

samozřejmě rodičů můžeme pro naše žáky – Vaše děti – připravit ty nejlepší podmínky pro kvalitní 

základní vzdělání. 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

 

 



Dětský domov Melč informuje… 
 

Prázdniny jsou za námi, ale vzpomínky zůstávají 
 

Letošní prázdniny, stejně jako letošní léto, byly krásné a s dětmi jsme si je užili do sytosti. 

Dne 19.6.2015 jsme díky Nadaci Olgy Havlové a Výboru dobré vůle odjeli do Chorvatska. 

Cestovali jsme klimatizovaným autobusem, cesta trvala 16 hodin. Vzhledem k tomu, že velká část 

osádky byly mladší děti, autobus zastavoval co 3 hodiny. Ubytováni jsme byli v areálu Caluna. Tento 

areál patří k hotelu Mediteran v letovisku Podgora. Apartmány byly dvoulůžkové se sociálním 

zařízením. Jako doprovod s dětmi jsme jeli 4 dospělí – pedagogové. Z počtu 23 dětí bylo u moře vůbec 

poprvé 16 dětí. V Chorvatsku jsme si užili krásné slunečné a teplé dny. Jen jednou byla bouřka, která 

však trvala jen několik hodin, pak se vyčasilo a my jsme se s dětmi mohli opět koupat. Během pobytu 

jsme se samozřejmě koupali a opalovali. Mimo to jsme byli na celodenním výletě lodí, jeli jsme na 

nedaleký ostrov Hvar a Brač. Na Brači jsme navštívili prý nejkrásnější oblázkovou pláž Chorvatska, 

Boll. Během pobytu děti i sportovaly – chodili jsme na hřiště a tam děti hrály florbal, tenis a 

košíkovou. Děti i rybařily – chytaly na udičku drobné rybky a mořské živočichy, potápěly se a 

sledovaly podmořský život. Vše bylo pro děti tak krásné a nové. Dále jsme podnikali procházky do 

blízkého okolí Podgory, navštívili jsme např. památník obětem 2. světové války. Po celou dobu pobytu 

jsme měli k dispozici delegátku, která nás doprovázela a sdělovala nám zajímavosti o zdejším kraji a o 

životě v Chorvatsku. Celkové dojmy jsou úžasné, děti byly nadšené hlavně z moře a z tolika sluníčka. 

Všechny děti byly hodné, neřešili jsme žádný závažný problém, vše proběhlo skvěle a všichni jsme se 

vrátili živí, zdraví a spokojení domů. 

Děkujeme všem našim sponzorům, kteří nám na pobyt v Chorvatsku přispěli, jsou to p. 

Havlický – Služby Opava, p. Libor Tesař – Silnice Morava, Vědecko výzkumný ústav uhelný Ostrava 

a firma Omega Pharma  Beaufort Praha. 

Po návratu z Chorvatska začaly všem dětem prázdniny, děti se rozjely na letní tábory a některé 

šťastné odjely domů ke svým rodinám, alespoň na chvíli. 

Během prázdnin se naše děti vystřídaly celkem na 7 letních táborech, byly to: 

LT Hobit na Olšovci, LZ Boj o přežití v Jánských Koupelích, taneční tábor v Kunčicích pod 

Ondřejníkem, rybářský tábor na Hartě, Království her v Bílovci, vodácký tábor na Vltavě, naučný 

pobyt v Hradci nad Moravicí-Kajlovci, zaměřený na finanční gramotnost. 

Ve dnech 18.7. – 26.7.2015 děti, které zůstaly na dětském domově, jely s našimi vychovateli 

na společnou rekreaci do oblíbené lokality v Malé Morávce na rekreační středisko Sedmikráska. 

Prázdniny jsou už za námi a nastává doba práce a učení. Přeji všem dětem úspěšný školní rok 

a mnoho sil k překonávání překážek. 
 

Co nás čeká na dětském domově? 
 

V měsících září až listopad 2015 bude v budově dětského 

domova probíhat investiční akce „Výměna elektrických 

akumulačních kamen“. Během prázdnin jsme na tuto investiční akci 

vyhlásili veřejnou soutěž, dne 21.9.2015 bude s vítěznou 

dodavatelskou firmou uzavřena smlouva o dílo. Nová elektrická 

kamna přispějí ke zlepšení života na našem zámečku a k pohodě 

všech jeho obyvatel. 

Dne 26.9.2015 pořádáme tradiční sportovní akci „Velký 

turnaj ve vybíjené“. 
 

Letos se náš dětský domov zapojil do akce Jarmarky 

s Albertem, kterou pořádá Nadace Terezy Maxové a Spolu dětem 

o.p.s. Výrobky našich dětí budeme prodávat před vánocemi 

v prodejně Albert na Olomoucké ulici v Opavě. Pravděpodobný 

termín prodeje je stanoven na 12.12. a 20.12.2015. Výtěžek z prodeje 

výrobků bude věnován našemu domovu na další činnost. 

 



A ještě poslední novinka z našeho dětského domova!!!! 

Určitě víte, že jsme na domově chovali border kolii, psa Arona. Aron s námi žil téměř deset 

let. Loni v listopadu vážně onemocněl a musel být utracen. Protože jsme si na pejska zvykli, plánovali 

jsme pořídit na domov nového psa. Dne 9.9.2015 jsme přivezli nového pejska, je to opět border kolie a 

jmenuje se Rasty. Narodil se 27.6.2015, jsou mu 3 měsíce. Věřím, že ho budou mít děti rády a budou 

se o něho dobře starat. 

     Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka dětského domova 

 

KULTURA 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 



 
 

DŮLEŽITÁ DATA: 
 

svoz směsného komunál. odpadu 24.09.2015 

Drakiáda 04.10.2015 

posezení se seniory 05.10.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 08.10.2015 

sběr papíru 21.-27.10.2015 

zasedání zastupitelstva obce 22.10.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 22.10.2015 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 24.10.2015 

Lampionový průvod se strašidly 31.10.2015 

svoz směsného komunál. odpadu  05.11.2015 

svoz plastů 18.11.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 19.11.2015 

 

INZERCE 

 
POZOR ! ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY ! 
 

Kadeřnictví Melč – Petra Prusková 

mobil. č. 605 898 804 
 

ÚT   9.00 – 11.30 hodin 

ČT 15.30 – 19.00 hodin 

PÁ 10.15 – 16.30 hodin 


